Ucenci 2. A in 2. B razreda gredo na izlet. V 2. A razredu je
20 ucencey, v 2. B pa 30 ucencev. Koliko uencev se odpravlja na izlet?
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Racun: 20 + 30 = 50 Odgovor: Na izlet se odpravlja
50 ucencev.
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1.V sosednji 3oli je skupaj 70 ucencev. Deset ucencev je zbolelo.
Koliko jih bo odSlo na izlet?
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2.Vsak ucenec prvega razreda si je izbral kraj, ki ga je tudi obiskal.
Dvajset uCencev si je ogledalo Postojnsko jamo, 20 uéencev
Predjamski grad in 30 uencev Lipico. Koliko u¢encev je bilo na izletu?

i1~ - Otrok resi matematicne probleme sedtevanja in odstevanja desetic.

-G 2 e Otrok resi matematicne probleme in si pril tem lahko pomaga s sliko. Pri vsakem problemu zapise racun in odge




